



Слава труду

6+

• ОБЩЕСТВЕННО-ПОЛИТИЧЕСКАЯ ГАЗЕТА
АРОМАШЕВСКОГО РАЙОНА

• 22 МАЯ 2024 ГОДА
СРЕДА

• № 41
(7016)

Выходит с 20 февраля 1930 года

Дни выхода: среда, пятница

МИЛОСЕРДИЕ

Награда за неравнодушие и отзывчивость

За активную гуманитарную поддержку бойцов, участвующих в специальной военной операции, командование воинской части № 57760 наградило народную добровольческую группу «Аромашево. Помощь фронту» благодарственным письмом.



● ● Лариса ГИЗАТУЛИНА

На страницах газеты мы неоднократно рассказывали об аромашевских добровольцах, которые с первых месяцев начала СВО стали активно помогать военнослужащим. Гуманитарная поддержка бойцов не прекращается и ныне – с начала текущего года было отправлено на фронт пять партий грузов.

Организатор народной добровольческой группы Татьяна Кармацких поделилась, что границы волонтерства из года в год не сужаются, а наоборот, расширяются – граждане, желающиенести посильный вклад в поддержку участников специальной военной операции, увеличивается. Одни плетут маскировочные сети, изготавливают окопные свечи, другие вяжут носки и перчатки, собирают посылки, кто-то помогает рублем, кто-то участием в погрузке посылок и других важных делах.

– В швейной мастерской группы «Аромашево. Помощь фронту» трудятся наши девчата-швеи. Несмотря на то, что с приходом весны начались огородные дела, они по-прежне-

му, как на работу, приходят в мастерскую и садятся за швейные машинки. В ассортимент изготавливаемых изделий у нас добавились костюмы для снайперов, нашлемники, также пробуем шить спальники. В ближайшее время планируем начать делать армейские наборы «сухой душ», которые будем отправлять солдатам, несущим военную службу на передовой, где нет возможности обеспечить личную гигиену привычным способом, – рассказывает Татьяна Николаевна.

Недавно командование войсковой части № 57760 в знак признательности за оказанную гуманитарную поддержку наградило народную добровольческую группу благодарственным письмом, в тексте которого отмечено: «Всё собранное крайне необходимо личному составу для выполнения поставленных задач на линии фронта. Спасибо вам за неравнодушие, отзывчивость,

торые участвуют в оказании гуманитарной поддержки участников специальной военной операции, – говорит Татьяна Кармацких.

Надо отметить, что полученная ныне награда не первая: в марте 18 женщин и трое мужчин из группы «Аромашево. Помощь фронту» удостоились медалей «За содействие СВО». Награды добровольцам вручил председатель правления общественной организации «Ветераны пограничники Тюменской области» майор запаса Нуртдин Ибрагимов. Торжество по случаю награждения состоялось в областном центре.

Слова признательности и благодарности за гуманитарную помощь аромашевским добровольцам поступают от бойцов СВО в группе, созданной в социальных сетях. Они отправляют смс, видео, где пишут и говорят спасибо за заботу и поддержку.

В день встречи с членами добровольческой группы у меня была возможность пообщаться с ветераном-пограничником Дмитрием Франком из общественной организации «Ветераны пограничники Тюменской об-

ласти». У аромашевских волонтеров он оказался не случайно – откликнулся на их просьбу довезти до Тюмени партию очередной гумпомощи. Мужчина поделился, что приезжает в Аромашево ежемесячно по де-

лам и по пути частенько забирает солдатские посылки.

– Наша общественная организация занимается отправкой гуманитарных грузов. Поступают они на склад в Краснодоне, где осуществляется распределение по воинским частям. Мы всегда просим, чтобы посылки подписывали грамотно – указывали воинскую часть, позывной. Такие отправления происходят каждый месяц, в апреле была одна из самых больших партий груза – на Донбасс уехало шесть тяглов. Данная гуманитарная помощь собрана со всех районов, в том числе с Аромашевского. Не так давно ветеранам-пограничникам при содействии ТВВИКУ выделили высокопроходимую грузовую машину, имеется у общественной организации двадцатitonный контейнер. Эта техника будет постоянно возить гуманитарку бойцам СВО, – рассказал Дмитрий Владимирович.

Добровольческая группа «Аромашево. Помощь фронту» не прекращает поддержку бойцов, несущих военную вахту в зоне боевых действий.

– Мы не бросим своих ребят, будем поддерживать их, пока не закончится специальная военная операция. Важно, чтобы там, на передовой, они чувствовали не только поддержку своих родных, но и земляков, всего населения нашей страны, понимали, что за ними надежный тыл, – подводит итог беседе организатор добровольческой группы «Аромашево. Помощь фронту» Татьяна Кармацких.



• Ветеран-пограничник Дмитрий Франк из Тюмени поддерживает связь с аромашевскими добровольцами.

ШКОЛЬНЫЕ НОВОСТИ

◆ Подборку подготовила Марина МИХАЙЛОВА

Открытие трудового лета

На минувшей неделе в Аромашевской школе состоялось официальное открытие трудового лета 2024 года. Мероприятие прошло в формате ярмарки рабочих мест и профессий.

Напутственными словами открыла трудовую летнюю кампанию ведущий специалист управления образования, культуры, спорта и молодёжной политики Ольга Ниденс. Она пожелала ребятам удачи и успехов в труде.

На встречу были приглашены как индивидуальные предприниматели Ольга Боярских и Людмила Сальникова, так и руководители, а также специалисты учреждений: директор ДЮСШ «Фортуна» Дмитрий Петрин, советник директора по воспитанию Аромашевской школы Марина Матюк, ведущий консультант Центра занятости населения Марина Трубина.

Работодатели предложили школьникам вакансии, отметили, что к трудовым обязанностям следует подходить ответственно, быть исполнительными, аккуратными, дисциплинированными.

О профилактике правонарушений

О профилактике правонарушений беседовала с аромашевскими восьмиклассниками старший инспектор ПДН Е.О. Коновалова. В беседе с детьми обсуждалось: соблюдение законности, профилактика краж чужого имущества, поведение в семье, правила поведения на улице, в общественных местах и на массовых мероприятиях и ответственность несовершеннолетних за распитие спиртных напитков. Евгения Олеговна рассказала не только о законах, но и привела примеры последствий за совершённые правонарушения. Беседа для учащихся получилась познавательной и полезной. После рассказа о мерах предосторожности и профилактики правонарушений, совершенных подростками, ребята задали вопросы.

«Будь готов!»

В Юрминском филиале прошло занятие «Будь готов!», приуроченное к празднованию Дня детских общественных организаций. Во время классного часа учащимся рассказали об истории пионерии в СССР и деятельности современных общественных объединений для детей и молодёжи, таких как «Движение первых». С ребятами также обсудили способы активного и полезного провождения времени во время летних каникул. Школьники побывали в музее «Истоки», познакомились с пионерской атрибутикой.

К Международному дню семьи

К Международному дню семьи, 15 мая, в Аромашевской школе состоялись тематические мероприятия. Так в 5 и 7 классах **Юрминского филиала** прошёл урок «Семья в моей жизни». Ребята посмотрели презентацию о роли семьи в жизни человека, побороли о семьях и традициях, общих увлечениях, вспомнили и обсудили пословицы о семье. Детям рассказали, что Международный день семьи – это отличный повод сказать родным самые тёплые и нежные слова любви, ведь в этом мире нет ничего более дорогое, чем наша семья и нужно беречь своих близких!

В Русаковском филиале состоялось мероприятие «Великое чудо – семья». Родители и дети оформили выставки семейных увлечений и с удовольствием их представили. Семья Батуриных показала, какие красивые вещи своими руками можно сделать из эпоксидной смолы. Семья Михайличенко – картины и шкатулки из картона. Семья Рустамовых – вязаные объемные куклы. Семья Лобановых представила любимое семейное блюдо и угостила присутствующих. Участники встречи с интересом слушали, задавали вопросы выступающим. Семьи получили благодарности и сувениры.

О правах и обязанностях

В Кротовском филиале учащиеся 9-11 классов пообщались с адвокатом Аромашевского района В.А. Исаковым на тему «Права и обязанности несовершеннолетних». Юрист отметил, что важно формировать правовую грамотность, ответственность за свои поступки у детей. Школьники познакомились с понятиями права, обязанностей несовершеннолетних, вспомнили всё, что уже знают по этой теме, о том, какая ответственность предусмотрена за нарушения закона. Владимир Алексеевич пожелал всегда помнить о том, что за совершённые поступки надо отвечать, и что главной причиной всех правонарушений является неуважение к закону.

О природе и охоте

В Русаковском филиале состоялась встреча школьников с сотрудником Госохотдепартамента Аромашевского сектора О.А. Анаприюком, который рассказал ребятам о деятельности охотоведческих хозяйств в нашем районе, заповедном деле в стране, Красной книге Тюменской области и заказнике «Алабуга». Олег Афоньевич напомнил ребятам о правилах поведения в лесу, поделился секретами охоты и правилами лицензирования охотников. Интерес ребят вызывала информация о том, как вести себя при встрече с дикими животными. Специалист призвал детей охранять и заботиться о природе родного края и подарил в школьную библиотеку Красную книгу Тюменской области.

О детском телефоне доверия

17 мая, в Международный день детского телефона доверия, в Аромашевской школе состоялись тематические мероприятия. Так в Слободчиковском филиале прошёл информационный час «Ты – не один!», направленный на популяризацию службы экстренной психологической помощи детям. Во время информационного часа ребятам рассказали, что существуют особенные цифры – цифры мира, добра и примирения – **8 800 2000 122**. Дети узнали, что, позвонив по этому бесплатному номеру, в любое время суток можно поделиться своими проблемами и неприятностями. На другом конце провода внимательно выслушают, поймут, дадут совет в трудной ситуации. В завершение школьники посмотрели тематические информационные видеоролики.

НАШИ ДОСТИЖЕНИЯ

Юидовцы ДДТ – в тройке лидеров

◆ Подготовила
Ксения САМСОНОВА

С 13 по 16 мая в городе Тюмени состоялся областной конкурс юных инспекторов дорожного движения «Безопасное колесо – 2024».

30 команд юидовцев приняли участие в мероприятии, которое прошло в областном детском оздоровительно-образовательном лагере «Остров детства». Аромашевский район представили: Валерия Володина, Валерия Кузнецова, Олег Фляг, Вячеслав Носов, Вероника Богачкова, Алиса Мингалёва, Дмитрий Шакиров и Роман Задеряка.

– Программа конкурса включала теоретические и практические испытания, творческий конкурс. Команде нашего района было предоставлено почётное право поднять флаг на торжественной церемонии открытия соревнований, – рассказал педагог дополнительного образования ДДТ Андрей Богачков.

В общекомандном первенстве команда «Юниор» нашего района заняла третье место, а четвёртое – «Зебрёнок». Победили ишимские юидовцы, вторыми стали ребята Тюменского района.

Вероника Богачкова стала победительницей в абсолютном личном зачёте, Олег Фляг – бронзовым призёром.



• Аромашевские юидовцы показали себя достойно.

► Фото из архива ДДТ.

Творить добро просто!

◆ Алёна АНДРЕЕВА

В областном детском лагере «Остров детства» с 17 по 18 мая прошёл этап акселерации проектов Областной школы социального проектирования для лидеров добровольческого движения #ТВОРТЬДОБРО-ПРОСТО. Аромашевский район представили педагог-организатор Марина Пенежина и волонтёры отряда «Планета» Дома детского творчества: Ирина Никитюк, Ксения Токминой, Анна Чурикова, Виктория Островских.

Защищать свои проекты собралось около 40 команд региона. Для того чтобы принять участие, необходимо было пройти обучение созданию проектов, сделать его и подать заявку на участие в конкурсе и защитить работу. Команда ДДТ стала победителем и была награждена сертификатами, дипломами и памятными призами.

Ирина Никитюк – ученица 10 класса Аромашевской школы рассказала: «В волонтёрском отряде яучаствую уже несколько лет, но на подобных мероприятиях

раньше не бывала. Мы следили за новостями, увидели, заинтересовались и решили принять участие. Наш проект, который я защищала, называется «Антикафе «Оазис». Почему такое название? Оазис – это как место притяжения, где хорошо и солнечно, где можно собраться с друзьями и хорошо провести время. После поездки появилось много знакомств, интересных идей, одной я загорелась и в дальнейшем планирую создать по ней проект. У меня остались положительные впечатления, много новых знаний и знакомств со всей областью. Атмосфера в детском лагере дружелюбная и добрая, ведь творить добро просто!»



• Педагог-организатор Марина Пенежина с волонтёрами ДДТ: Ириной Никитюк (слева), Анной Чуриковой, Ксенией Токминой (справа).

► Фото из архива ДДТ.

Ксения Токмина ученица 10 класса Аромашевской школы поделилась своими впечатлениями: «В волонтёрстве я два года, на акселерации проектов была впервые. Впечатления положительные, можно найти новых друзей, узнать что-то новое для себя. Я считаю, что в дальнейшем мы будем принимать участие в подобных мероприятиях».

Хочется надеяться, что проект той самой новой идеи будет создан и станет очередным победителем.

ЛИСТАЯ СТАРЫЕ ПОДШИВКИ

Провели сев в лучшие сроки

• Марина МИХАЙЛОВА

С середины мая земледельцы района активно занимаются севом зерновых и зернобобовых, а некоторые уже на финишной черте. Посмотрим, как проходили трудовые будни у аромашевских аграриев в былье годы.

В 62 номере «Слава труду» от 23 мая 1978 года на первой странице крупными буквами напечатано обращение:

«Земледельцы! Следуйте примеру совхозов «Дружба», «Новопетровский», «Русаковский» и «Новоберезовский», которые провели сев пшеницы в лучшие сроки. Половинки ферма совхоза «Новоберезовский» закончила сев зерновых, которые размещены на площади в 1044 гектара. Сейчас они помогают сеять ферме № 1».

Ниже видим информацию «Работают слаженно» В. Ивановой из совхоза «Малиновский»:

«Земледельцы совхоза «Малиновский» высокими темпами ведут сев яровых культур. Ранними зерновыми уже засеяно 3717 гектаров.

По-ударному трудятся на этих работах трактористы А.М. Матаев и

А.А. Коновалов.

21 мая на тракторах ДТ-75 при нормах 26 они соответственно засеяли по 50 и 47 гектаров каждый».

В публикации «Больше нормы» селькор Л. Тоболина пишет об успехах ноберезовцев:

«Совхоз «Новоберезовский» закончил сев пшеницы. В настоящее время здесь сеют овцы.

В прошедшее воскресенье по-ударному поработали молодые земледельцы Николай Сухоруков и Василий Москвин. Они на тракторах МТЗ-50 выполнили норму выработки соответственно на 177 и 183 процента.

Надо сказать, что Н. Сухоруков вышел победителем социалистического соревнования среди механизаторов совхоза и по итогам последней пятилетки. Вместе с ним работают селянщики В. Казаков и В. Сажкин. Ребята выполнили доведённое им задание на 157 процентов.

Хорошо работает на прикатывании тракторист Я.Д. Доронин. Он постоянно делает в полтора-два раза больше, чем предусмотрено нормами выработки».

Внизу первой полосы в сводке по полеводству в совхозах района на 22 мая 1978 года приведены данные. Всего по району



Земледельцы! Следуйте примеру совхозов «Дружба», «Новопетровский», «Русаковский» и «Новоберезовский», которые провели сев пшеницы в лучшие сроки.

ПОЛОВИНКИНСКАЯ ФЕРМА СОВХОЗА «НОВОБЕРЕЗОВСКИЙ» ЗАКОНИЛА СЕВ ЗЕРНОВЫХ, КОТОРЫЕ РАЗМЕЩЕНЫ НА ПЛОЩАДИ В 104 ГЕКТАРА. СЕЙЧАС ОНИ ПОМОГАЮТ СЕЯТЬ ФЕРМЕ № 1.

Бодяковский, «Новопетровский», «Русаковский», райпотребкооперативы и другие рабочие собрания проводят сеяние яровых и зерновых культур.

Работают слаженно

Земледельцы совхоза «Малиновский» высокими темпами ведут сев яровых культур. Ранними зерновыми уже засеяно 3717 гектаров.

По-ударному трудится на эти работах трактористы А.М. Матаев и А.А. Коновалов.

21 мая на тракторах ДТ-75 при нормах 26 они соответственно засеяли по 50 и 47 гектаров каждый.

В. ИВАНОВА.

Совхоз «Малиновский».

ВАЖНАЯ РОЛЬ РАБОЧЕГО СОБРАНИЯ

широко — на собраниях тружеников и рабочих 21 июня 1976 года. Председатель Президиума Совета ССР Михаил Брежнев подчеркнул, что рабочие и колхозники стали настоящими свободными гражданами, их участия в жизни, «в условиях социалистической демократии, — усовершенствование производственных процессов, повышение производительности труда, улучшение условий труда, укрепление дисциплины, проблемы исполнения санитарных норм и правил труда, охраны труда, повышение культурного уровня и т.д. — все это требует активного участия в работе рабочих собраний. Формирование Основного Закона страны.

ния качественных показателей в работе совхозов, предприятий и организаций, это толчок к дальнейшему развитию соревнования — соревнования боецкого и конкретного, имеющего в перспективе четко обеспеченные рублики.

Нормой нашей жизни стало обсуждение на рабочих собраниях ежегодных планов. Администрация проводит обсуждение на заседаниях рабочих

• Выпуск газеты № 62 от 23 мая 1978 года.

посеяно 29 751 гектар (46,6 %), пшеницы — 19 597 га (78,3 %). Лучшие показатели у совхоза «Малиновский» — 3717 га (74 %).

За ним следует совхоз «Дружба» — 2709 га (61 %). Третий результат у совхоза «Новопетровский» — 1962 га (57,8 %).

С КНИГОЙ ПО ЖИЗНИ «Палитра пушкинского слова»

Сорочкинская сельская библиотека приняла участие в районном смотре-конкурсе «Палитра пушкинского слова», посвящённом 225-летию со дня рождения Александра Сергеевича Пушкина. Библиотекарь Елена Бакланова познакомила присутствующих с биографией великого русского писателя и поэта.

Школьники прочитали любимые стихи: «Румяной зарей» — Паша Лебедев, «Уж небо осенью дышало» — Альфинур Мухамедиева, отрывок из произведения «Сказка о мёртвой царевне и семи богатырях» — Гульназ Назирова.

Зрителям была представлена инсценировка по мотивам сказки о попе и о работнике его Балде в исполнении: Рояны Богатырёвой, Антона Шишова, Алёны Перепёлкиной, Лизы Перепечевой, Андрея Перепёлкина, Акрамана Богатырёва. Праздник всем понравился, веселились от души.

► Информация и фото Сорочкинской сельской библиотеки.



Аромашевцы приняли участие

в семейном автоквесте



• Ксения САМСОНОВА

В Аромашевском районе с 15 по 17 мая состоялся автоквест, посвящённый Международному дню семьи, участие в котором приняли все семейные клубы муниципалитета.

В первый день две семьи дали старт от аромашевского мемориала и отправились в село Русаково, где возложили цветы к памятнику воинам Великой Отечественной войны, передали лампадку с вечным огнём следующей семье, посетили музейную комнату боевой славы.

Лампадка передавалась по сельским

поселениям района, начиная с районного центра и далее в Русаково, Малиновку, Ангарку, Новопетрово, Новоберезовку, Кротово, Юрминку и Кармацкую.

На каждой территории участники автоквеста посетили памятные места, музеи, фотозоны и узнали новые факты о малой родине.

— О патриотизме говорим каждый день, и мы решили объединить две темы: семья и семейные герои. Это направление оказалось актуальным, оно трогает сердца наших жителей и участников. Идея состояла не только в том, чтобы передавать вечный огонь от по-

селения к поселению, но и в том, чтобы получить дополнительные знания о родине, — рассказала специалист районного Дома культуры Татьяна Яковлева.

Иван, Ольга, Егор и Анюта Штыковы приняли участие в семейном автоквесте и поделились своими впечатлениями:

— Мероприятие нам понравилось, мы с удовольствием поучаствовали всей семьёй в автоквесте. Необходимо, чтобы такие события проводились как можно чаще, чтобы рассказывали о воевавших земляках в годы Великой Отечественной войны. Узнали много нового о нашей малой родине, — сказал Иван Штыков.

НАШИ ДОСТИЖЕНИЯ
**Спорт любить –
семейная традиция!**



• Именно так можно сказать о юном аромашевском спортсмене Александре Плесовских, участвовавшем в спортивном фестивале «Тюмень сильная» 18 мая.
Не так давно его дедушка Анатолий Леонидович и дядя Николай Анатольевич Репины успешно выступили на областных стартах, где стали призёрами и

чемпионами по армрестлингу.

Вот и Александр достойно боролся в соревнованиях по армрестлингу в весовой категории до 65 кг. В борьбе на левой руке он стал вторым, на правой занял третье место, в итоге по сумме очков аромашевец завоевал бронзу.

► Информация и фото ДЮСШ «Фортуна».

ВНИМАНИЕ!



ОСОБЫЙ ПРОТИВОПОЖАРНЫЙ РЕЖИМ

ЗАПРЕЩАЕТСЯ:



Посещать леса

(за исключением лиц, чье пребывание в лесу является законным)



Сжигать мусор



Использовать пиротехнику



Разжигать костры

Нарушение правил пожарной безопасности в условиях особого противопожарного режима влечет наложение административного **ШТРАФА В РАЗМЕРЕ ДО МИЛЛИОНА РУБЛЕЙ** либо **УГОЛОВНУЮ ОТВЕТСТВЕННОСТЬ**.

Сообщить о нарушителях можно по телефону экстренных служб



@av_moor

**ПРИХОДИ СЛУЖИТЬ
ПО КОНТРАКТУ**

ЕЖЕМЕСЯЧНЫЕ ВЫПЛАТЫ
ОТ 210 000 ₽

Записывайтесь в военкомате по месту жительства или в пункте отбора:
г. Тюмень, ул. Республики, 2/1

(3452) 79-19-05 **117**

МИНИСТЕРСТВО
ОБОРОНЫ
РОССИЙСКОЙ
ФЕДЕРАЦИИ

Прогноз погоды

Информация о погоде предоставлена ИА «Метеоновости»
www.meteonovosti.ru

Четверг 23.05	Пятница 24.05	Суббота 25.05
ночь +2° 754 мм 94 % 7-13 м/с С	день +8° 756 мм 43 % 5-7 м/с С3	ночь 0° 757 мм 78 % 3-6 м/с Ю3
+7° 757 мм 59 % 5-7 м/с С3	день +7° 757 мм 78 % 4-12 м/с Ю3	ночь 0° 757 мм 78 % 9-13 м/с З
+10° 753 мм 54 % 9-13 м/с З		

Учредитель:
Департамент по общественным связям,
коммуникациям и молодёжной политике
Тюменской области.
Адрес: 625004, г. Тюмень, ул. Володарского, 45.

Издатель:
Автономная некоммерческая организация
«Информационно-издательский центр
«Слава труду». 627350, Тюменская область,
с. Аромашево, ул. Кирова, 13.

Газета отпечатана в ООО «Ишимская типография»
Адрес: 627750, г. Ишим, ул. Чкалова, 17.
Печать офсетная.

Газета выпускается при финансовой поддержке правительства Тюменской области и Министерства цифрового развития, связи и массовых коммуникаций РФ

Директор, главный редактор А.Н. Барабанщиков – 8 (34545) 2-30-58.

М.М. Осокина – редактор газеты
(тел.: 2-11-64);
А.А. Андреева – редактор радио
«Говорит Аромашево» (тел.: 2-13-39);
Л.З. Гизатуллина – заведующая отделом
писем и социальных проблем
(тел.: 2-16-54);

Газета зарегистрирована Управлением Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Тюменской области, Ханты-Мансийскому автономному округу – Югре и Ямало-Ненецкому автономному округу.
Свидетельство о регистрации: ПИ № ТУ72-01414 от 23 декабря 2016 г.

**РЕКЛАМА
И ОБЪЯВЛЕНИЯ:**
принимаются с 8 до 16 часов,
обед с 12 до 13 часов;
• телефон/факс: 2-11-85.
• e-mail:
reklama.slavatrudu@yandex.ru

– Ответственность за достоверность рекламы несут рекламодатели.
– Материалы, помеченные знаком «Р», публикуются на договорной основе.
– Точка зрения редакции не всегда совпадает с мнением авторов публикуемых материалов.
– Поступившие в редакцию материалы не рецензируются и не возвращаются.

**ПОДПИСНОЙ ИНДЕКС
54332**
ТИРАЖ 1596 ЭКЗ.
ЗАКАЗ № 41
ЦЕНА 14 РУБ. 77 КОП.

http://aromashevo.online
strudu72@obl72.ru

АДРЕС РЕДАКЦИИ:
627350, Тюменская область,
с. Аромашево, ул. Кирова, 13.
6+

© При копировании материалов ссылка на источник обязательна!